
質問１

人件費の中には社会保険等経費は含まれておりますか。また、その金額はご教示いただけますか

回答１
仕様書に基づき、御社の人員配置の計画に基づいた積算をお願いいたします。

質問２

履行期間が５年予定でございますが、年ごとに物価上昇分の金額見直し等のご予定はございますでしょうか

回答２
現在のところ、予定はございません。

質問３
各ホールの積算稼働日数をご教示ください

【西部文化センター】
　347日（令和6年度実績）

【馬宮コミュニティセンター】
　327日（令和6年度実績）

【宮原コミュニティセンター】
　212日（令和6年度実績）

質問4
仕様書に記載のない事項（例、ドラムセットの革の交換等）は、お断りすることは可能ですか

回答４

仕様書に記載のない事項については、原則として委託業務の範囲外となりますので、お断りいただくことは可能で
す。
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回答３


